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Wyjadnienie tredel SIWZ

Zamawilajgey, dzialajge zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdin.zm.), wyjasnia tresc
Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamoéwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego pn. ,Przebudowa drogi powiatowej nr 2927E Pafczew — Wardzyn”.

Pytanienr 11

W opisie technicznym jest mowa umocrieniu istniejgcego dcieku na ode. 1+679,00
do 1+836,60 korytkami betonowymi, na pedbudowie betenowej gr. 15 cm, Brak takiej
pozycji w przedmiarze. Prosimy o jej dopisanie.

Odpowiedi:

Zamawiajgey zamiescit caly posiadany Prejekt budowlanp —~ wykonawezy przebudowy
odeinka drogi powiatewej nr 2927E — Patezew — Wardzyn. Zaméwienie obejmuje odcinek
drogi od km 0 + 000,0 do km O + 998,0. Umocnienie istniejgcego cieku na odcinku
od1+676,0 do 1 + 836,6 korytkami betonowymi przewidziane jest poza odcinkiem
realizowanym w ramach zamodwienia.

Pytanie nr 2;

Brak w przedmiarze utozenia korytek skarpowych, odprowadzajgcych wode do rowu, o czym
jest mowa w opisie technicznym. Prosimy o zamieszczenie tej pozycji w przedmiarze.
Odpowiedz:

Jak na pytanie nr 1.

Pytanie nr 3:

W opisie technicznym jest mowa o wymianie przepustdw & 600 pod korona drogi z rur
betonowych, na rury PEHD. Natomiast w przedmiarze przyjeto $rednice & 400. Jakiej
$rednicy rury PEHD nalezy zastosowac?

Qdpowiedi:

Nalezy zastosowaé rury o $rednicy & 600.

Bytanie nr d:

Frosimy o dopisanie do przedmiardw, demontazu rur betonowych & 600 ~ przepusty pod
jezdnia.

Odpowied?;

Nalezy ujg¢ w kosztach demontaz 40 mb rur pod korong drogi z wywozem
i utylizacja rozebranych elementow.
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Bytania nr B

Czy istniejace przepusty pod zjazdami | pod koreng drogi, posiadajg $eianki ezotowe? Jezeli
tak, to prosimy o dopisanie do przedmiaréw ich rozbiérki.

Odpowiedz;

Przepusty pod zjazdami nie pesiadajg scianek czotowych. Przepusty pod jezdnig Scianki
czotowe posiadajg. Nalezy uwzgledni¢ w kosztach demontaz $cianek czotowych.

Pyianie nr 6:

Prosimy o dopisanie do kosztorysow, wykopdw potrzebnych do demontazu i montazu
przepustow.

Odpowiedi:

Dia wykonania demontazu przepustow nalezy przyjgc¢ 95 m? wykopéw.

Pytanie nr 7:

Czy riemie z wykapow nalezy wywieic czy rozplantowac?
Cdpowiedi:

Ziemig z wykopow nalezy usyngi poza teren budowy.

Pytanie nr 8:

Prosimy o dopisanie do przedmiaréw objetosci obsypki i zasypki piaskiem, przepustow z rur
PEHD.

Odpowied?:

Dla wykonania zasypki i obsypki przepustédw nalezy przyjaé¢ dowéz 60 m® piasku.

Pytanie nr 9:

Jakg grubo$c¢ ma mieé podsypka zwirowa, pod budowane przepusty?
Odpowiedi:

Podsypka zwirowa ma miec grubos¢ 20 cm.
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